



Universidade Estadual do Oeste do Paraná

CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

Campus de Cascavel - PR

Rua Universitária, 2069 – CEP 85819-110 - FONE 45 3220-3132



Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde
– Mestrado e Doutorado – PPG-BCS

EDITAL 01/2022-PPG-BCS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL
19/2021-PPG-BCS - INSCRIÇÃO
DE CANDIDATOS A ALUNOS
REGULARES DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOCIÊNCIAS
E SAÚDE - **MESTRADO**, PARA
INGRESSO NO ANO DE 2022.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde – Mestrado e Doutorado – PPG-BCS, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

Considerando o EDITAL 19/2021-PPG-BCS de 26 de novembro de 2021;

TORNA PÚBLICO O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ

6.2. A inscrição será feita exclusivamente, via internet, no endereço: www.unioeste.br/pos/inscricoes, a partir do dia 24 de janeiro de 2022 até às 23h59m do dia 24 de fevereiro de 2022, observando o horário local de Brasília.

LEIA-SE

6.2. A inscrição será feita exclusivamente, via internet, no endereço: www.unioeste.br/pos/inscricoes, a partir do dia 24 de janeiro de 2022 até às 23h59m do dia 04 de fevereiro de 2022, observando o horário local de Brasília.

Publique-se.

Cascavel, 11 de janeiro de 2022.

Prof^a Dr^a MARIA LÚCIA BONFLEUR
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
em Biociências e Saúde-Mestrado
e Doutorado-PPG-BCS